

кога ще да дойде царство то Божіе; отговори, и рече имъ: не ще да дойде царство Божіе съ вараденъ,

21 Нито ще да речатъ: ето твѣрка, или ето тамъ е: защото ето, царството Божіе вътре въ васъ е.

22 И рече на оученицы те си: ще дойдатъ дни, когато ще да пожелаете единъ отъ дни те на Сына Человѣческаго да видите: и не щете да го видите.

23 И ще да ви речатъ: ето твѣрка е, ето тамъ е: да не излъжете, нито да потърчите (да го намерите).

24 Защото каквото светка отъ единиятъ край подъ неко то, свети дори до другиятъ край подъ неко то: така ще да вѣде и Сынъ Человѣческій въ своятъ си день.

25 И първо трѣбва да пострада многъ, и да се оунчижи отъ тоа родъ.

26 И каквото вѣде въ дни те Ишевы така ще вѣде и въ дни те на Сына Человѣческаго.

27 Идеха, піеха, женѣхасе и за мѣжъ се оудаваха до оны день въ който вѣдѣ Ише въ ковчегатъ: и дойде потопа, и погуби всички те.

28 Подобно же и каквото вѣде въ дни те Лотова: идеха и піеха, кѣпѣваха, продаваха, садѣха, градеха (кѣщи).

29 И въ оны день въ който

излѣзе Лотъ отъ Содомланы те, вложди камень огненъ, и огонь отъ неко то, и погуби всички те.

30 Такъ подобно ще да вѣде и въ оны день, въ който Сынъ Человѣческій ще да се яви.

31 Въ оны день който е отъ горе на покроватъ, а садове те мѣ со вѣтре въ кѣщи та, да не слъзи да ги земе: и оны който е на нива та, подобно да се не вѣрне назадъ.

32 Помнете жена та Лотова.

33 Който поиска да си оуварди животатъ, ще да го загуби: а който го загуби, ще да го оуварди.

34 Говоримъ ви, въ онаа ноцъ ще да вѣдатъ двама на единъ одръ: единю ще да се земе, а другю ще да се остави.

35 Дѣѣ ще да мелатъ заедно: една та ще да се земе: а друга та ще да се остави.

36 Двама ще кѣдатъ на нива: единю ще да се земе, а другю ще да се остави.

37 И отговориха и рекоха мѣ: гдѣ Господи; а Исусъ имъ рече: гдѣто е трѣво, тамъ ще да се совератъ и орли те.

## ГЛЪКА 18.

И говореше имъ и притча, какъ въ трѣбва всегда да се молатъ, и да се не лѣнатъ.

2 И говореше: беше сѣдѣ въ единъ градъ, който нито Бога се